Домашнее задание №3 к 19.12.2011
1. В треугольнике ABC сторона AC равна 26, а медианы, проведённые из вершин А и С, соответственно равны 36 и 15. Найдите длину третьей медианы.
2. Медиана, проведённая к гипотенузе прямоугольного треугольника, равна m и делит прямой угол в отношении 1:2. Найдите стороны треугольника.
3*. Вне прямоугольного треугольника АВС на его катетах АС и ВС построены квадраты ABCD и BCFG. Продолжение медианы CM треугольника ABC пересекает прямую DF в точке N. Найдите длину отрезка CN, если катеты треугольника АВС равны 1 дм и 4 дм.

* К задаче 3 нужно записать решение, обсуждённое на занятии (те, кого не было, должны эту задачу решить).

